

Nagylóc Község Önkormányzat
Képviselő-testületi ülésének

J e g y z ő k ö n y v e

(2023. december 11.)

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Nagylóc Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. december 11-én, a nagylóci Községházán megtartott üléséről.

Jelen vannak:

Dr. Pintérné Szabó Judit alpolgármester
Sári Lajos képviselő
Jurecska Márk képviselő
Bergné Kovács Magdolna képviselő

Tanácskozási joggal:

Dr. Pintér Gábor aljegyző

Dr. Pintérné Szabó Judit:

Köszönti a megjelenteket.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 megválasztott tagjából 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Szalai Gábor lemondása miatt a polgármesteri tisztség betöltetlen, így a Képviselő-testület 6 fővel végzi munkáját.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Jurecska Márkot és Sári Lajost.

Dr. Pintérné Szabó Judit:

Javaslatot tett a napirendek megtárgyalására.

A Képviselő-testület az alábbi napirendek megtárgyalását fogadta el:

- 1. Közmeghallgatás**
- 2. Az önkormányzat szolgáltatásai után fizetendő bérleti díjakról szóló 16/2023. (XII.11.) önkormányzati rendelet megalkotása**
Előterjesztő: dr. Pintérné Szabó Judit alpolgármester
- 3. Nagylóc Község Önkormányzatának 2024. évi közfoglaltatási program megvalósítása**
Előterjesztő: dr. Pintérné Szabó Judit alpolgármester
- 4. Nagylóc Község Önkormányzatának 2024. évi belső ellenőrzési terve**
Előterjesztő: dr. Pintérné Szabó Judit alpolgármester
- 5. A Balassagyarmati Tankerületi Központ illetékességi területén működő általános iskolák felvételi körzeteinek 2024/2025. tanévre szóló tervezetéről**
Előterjesztő: dr. Pintérné Szabó Judit alpolgármester
- 6. Nagylóci Szociális Alapszolgáltatási Intézményfenntartó Társulás megszüntetésére**
Előterjesztő: dr. Pintérné Szabó Judit alpolgármester
- 7. Szociális alapszolgáltatások biztosítására**
Előterjesztő: dr. Pintérné Szabó Judit alpolgármester

8. A szabályozási terven szereplő szabályozási vonalak megtartásáról

Előterjesztő: dr. Pintérné Szabó Judit alpolgármester

9. Egyebek

I. Kapitányságvezetői kinevezés

Napirendek tárgyalása:

1. Közmeghallgatás

Dr. Pintérné Szabó Judit:

Lehetőség van kérdezni, véleményezni, információt kérni, viszont mindenkit a Közmeghallgatáshoz méltó, kulturált viselkedésre szólít fel. Miután ismertette a Közmeghallgatás menetét, szót ad a hallgatóságnak.

Gazsi Károly:

A kutyák helyzetével mi fog történni? Ez tarthatatlan itt a településen. Ez kinek a feladata? Kinek kellene tenni valamit a sok kóbor kutyával? Mikor fog valami történni végre? Az emberek nagy része nem érzi magát biztonságban a településen. Sok bejelentés érkezik kutyatámadással kapcsolatosan.

Dr. Pintér Gábor:

Önkormányzat kötelező feladata az ebrendészettel kapcsolatot tartani, illetve lakossági bejelentés esetén a feladatom/ hatásköröm addig terjed, hogy jelzem az ebrendészet felé, hogy mely kóbor állatot kell elszállítani. Már a befogás nem önkormányzati feladat, ez is a gyepmester feladata. A kóbor állat befogása esetén a gyepmester chipleolvasó segítségével megpróbálja beazonosítani az állatot. Amennyiben chippel el van látva, akkor kiderül a tulajdonos személye és felelősségre tudjuk vonni. Amennyiben nincs, úgy nem tudjuk minden kétséget kizáróan azonosítani az állat tulajdonosát. Ez sajnos ez országos probléma. A gyepmesteri szolgálatra kötött szerződés éves szinten 1 millió forint, aki kifejezetten a szerződéskötésre szól, a kóbor állatok elszállítása még ezen felül plusz kiadás. A kóbor kutya téma tény, hogy valós probléma, ennek visszaszorítása érdekében Nagylóc Község Önkormányzata hónapok óta keresi a hosszú távú megoldást, melynek eredménye a sikeres tárgyalások után a San Lazaro Állatvédő Alapítvánnyal kötött hosszú távú megállapodás, amelyre 2023. november 20-án került sor. A megállapodás magában foglalja a feljűk tett jelzést követően a kóbor ebek elszállítását a megállapodásban meghatározott összeg fejében és az alapítvány befogadókészségének függvényében.

A San Lazaro Állatvédő Alapítvánnyal kötött megállapodás mind anyagilag, mind az állatok további sorsát tekintve kedvezőbb, mint egy ebrendészeti teleppel kötött szerződés, hiszen amellet, hogy az alapítvánnyal kötött szerződés értelmében egy kóbor eb elszállítása anyagilag jóval kedvezőbb, az ebrendészeti telepnek csupán 14 napig van kötelessége karanténban tartani az állatot, utána helyhiány esetén lehetőségük van elaltatni. Ezzel szemben a San Lazaro Állatvédő Alapítvány az elaltatás lehetőségét teljesen kizárva, kellő gondossággal próbál jó gazdát találni a kóbor állatoknak, ezzel lehetőséget biztosítva az ebeknek egy jobb élethez. Eseti megbízás keretein belül, még a hosszú távú megállapodás előtt az utóbbi 2-3 hétben 6 ebet vitettünk el a San Lazaro Állatvédő Alapítvány segítségével, ami nem kis összeg volt. Elnök úr a megkeresésében említett *személy elleni támadás, magánterületre való behatolás, rongálás és károkozás* mind a Büntető törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvényben szereplő fogalmak, melyek megvalósításával a mértéküktől függően szabálysértést, illetve bűncselekményt vonnak maguk után a kutyával való

veszélyeztetést megvalósító állattartóval szemben. Értelemszerűen a jegyzőnek hatásköre nincs eljárni ilyen esetekben, kizárólag a rendőrségnek van lehetősége intézkedni.

Sólya Henrietta:

Örülünk, hogy végre a megállapodás megkötött. Kialakítottunk a kóbor állatok őrzésére egy helyet, ahol az elszállításuk idejéig tartjuk őket megfelelő körülmények között és természetesen addig az ellátásukról is gondoskodunk. Amióta Nagylócon lakok sok minden történt az állatvédelemmel kapcsolatban és látszódik az előrelépés.

Nagy Vilmos:

Egy esetet szeretnék megosztani. Hívott egy rendőr, hogy menjek édesanyám házához. Két rendőr várt. Azzal vádoltak meg az önkormányzat részéről, hogy az édesanyámat éheztetem, vagyonát elszedem, kiszolgáltatatom mindenféle bajnak. Rendőrök korrekten álltak dologhoz. 22 fok volt a lakásban. Az édesanyám az önkormányzattól kapja az ebédet. Elektromos fűtés van édesanyámnál, ezért nem látják a kéményt füstölni. Tisztelt Alpolgármester Asszony. Azt gondolom, hogy engem, mint nagylóci lakost kell, hogy védjenek. Hogyan fordulhatott elő, hogy így bánjanak velem? A bejelentést jól tette, aki megtette, de az eljárás módjával nem értek egyet. Nem kértem önöktől segítséget semmilyen formában sem. Legjobb tudásom szerint látom el édesanyámat. Mi erről az eljárásról a Képviselő- testületi tagoknak a véleménye?

Bergné Kovács Magdolna: Fogalmam sincs, nem hallottam róla.

Jureksa Márk: Most hallom először. Szentelen dolog.

Dr. Pintérné Szabó Judit:

Szeretnék reagálni az elhangzottakra. Lakossági bejelentés történt, hogy nem látják Margit nénit, aggódnak érte. Este Kapitány úrral egyeztettem, elmondtam, hogy milyen bejelentést történt és mi a teendő. Azt mondta, hogy kötelezettségem bejelenteni, jogszabály szerint november 15 és március 15 között fokozottan kell figyelni az idősekre. Sajnos a településünkön a napokban történt tragédia, hogy egy idős hölgy kint elesett és megfagyott még inkább erre utal, hogy fokozottan oda kell figyelni egymásra. Bárnai Balázs kapitány úrnak azt írtam, hogy bejelentés szerint 2-3 éve nem látták a hölgyet, fűtésre utaló jelet sem látni. Kérem Kapitány Urat, győződjön meg az egyedül élő idős személy hogylétéről. Ennyit tartalmazott a bejelentés, semmi vádaskodás és rosszindulat nem volt ebben.

Toldi Ibolya:

Önkormányzat feladata, hogy a helyi ügyekben kizárólagos jogkörrel járjon el. A kizárólagos jogkör azt jelenti, hogy az önkormányzat nem utasítható a helyi jellegű közügyekben. Három éve rossz egészségügyi állapotban van, de Vilmos unokatestvérem nem az idősek otthonába rakta be, hanem vállalta az ellátását. Az önkormányzat nem azt tette, amit tennie kellett volna. Vilmos helyi lakos és polgárőr is. Az önkormányzatnak meg kellett volna keresnie Vilmost, ha ilyen valótlan tartalmú bejelentés érkezik.

Dr. Pintér Gábor:

Nem tudhatjuk, hogy a bejelentés valós, vagy sem.

Toldi Ibolya:

Hamis váddal fel fogjuk jelenteni a bejelentőket.

Dr. Pintérné Szabó Judit:

Nem vádolt senki senkit.

Toldi Ibolya:

A rendőrök állították, hogy az idős hölgy nem kap enni, fűtetlen lakásban van.

Dr. Pintérné Szabó Judit:

Akkor ezt a rendőrségen kell tisztázni.

Hegedűs Sándor:

Az önkormányzatnak visszafizetési kötelezettsége keletkezett a közmunkaprogrammal kapcsolatban, ha jól tudom. Azt szeretném megkérdezni, hogy pontosan mennyi az összeg, miért keletkezett ez a visszafizetési kötelezettség? Történt-e bűncselekmény? Tett-e a testület, az alpolgármester asszony, az aljegyző úr feljelentést hűtlen kezelés végett?

Dr. Pintérné Szabó Judit:

Közmunka programból fakadó visszafizetési kötelezettség a bérekre vonatkozik. Nem úgy kaptunk büntetést, hogy valami munkára kiszabták volna a büntetést. Azokat a béreket kérik vissza, akik úgy voltak felvéve, hogy nem dolgoztak és az ellenőrzés során sem tudták őket a munkavégzés során megtalálni és ezeknek az embereknek a munkabéret kell visszafizetnünk. Bíróságon van az ügy, kimenetelét nem tudjuk. Nyomozás folyik, az adóhatóság és a rendőrség is nyomoz. Természetesen információnk nincs arról, hogy a nyomozás milyen szakaszában tart, annyit tudok, hogy nem a megyében nyomoznak, átkerült máshová elfogultság miatt. Nagyságrendileg 17 millió pár százezer forintot kell visszafizetni. Amikor átvettem a vezetést és kiderültek ezek a problémák akkor már a közfoglalkoztatási osztály vizsgálódott, akkor mentünk be a két jegyzővel és elmondtuk mindazt a foglalkoztatási osztályon, amit tudtunk. Eszközállomány tekintetében is jeleztük, hogy szinte semmink nincs, amik papíron meg kellene, hogy legyenek. Szeptemberben induló program keretében nagy bizalmat kaptam és tudtunk eszközöket is vásárolni és abszolút nem kaptuk meg a skarlát bélyegzőt, ugyan úgy támogatják a programot Nagylócon, mint más településen.

Dr. Pintér Gábor:

Erre vonatkozó intézkedésünk között szerepel a napirendi pontok között is a 2024. évi belső ellenőrzés területének az elfogadása. A közmunkaprogram körül történtek miatt a belső ellenőrtől 2024. évben a közmunkaprogramot kértem, hogy ellenőrizze, az esetlegesen még felmerülő adminisztratív hibákat helyre tudjuk tenni.

Kozma Tibor:

Amennyiben oda jut a dolog, hogy ki kell fizetni az említett összeget, hogy áll a költségvetés, hogy áll Nagylóc pénztárcája? Ki tudja fizetni ezt a falu, vagy nem?

Dr. Pintér Gábor:

Ki tudja fizetni, jelenleg 14 millió forint van a főszámlán, az állami támogatások még nem érkeztek meg, tudni kell, hogy nagyságrendileg 10 millió forint összegű kifizetetlen számla volt a polgármesteri átadás- átvételkor, ezt teljes mértékben rendeztük, napra készek vagyunk. Rimóc felé a tartozásunkat rendeztük, ami körülbelül 2-3 millió forint volt, gyerekháznál is volt 5-600 ezer forintos büntetés, ami szintén kifizetésre került. Péter Gábor idejében napelemes projekt vonatkozásában az állami támogatást két helyről is lekérték, így itt is kétféle pár százezres

visszafizetési kötelezettsége keletkezett az önkormányzatnak, ami szintén kifizetésre került. Szociális társulás esetében van még elszámolási kötelezettségünk Magyargéc és Varsány felé, ezt a települések pénzügyesei számolják. A Társulás 2024. április 30. napján meg fog szünni.

Kozma Tibor:

A Filléres menü programról sokan érdeklődnek. Jó volt a falunak, de jelen pillanatban nem tudni róla semmit. Ez az ügy hol tart? Lesz-e belőle valami?

Dr. Pintéerné Szabó Judit:

A Filléres menü program megszűnt. Népkonyha néven egy teljesen ingyenes szolgáltatás beindításán dolgozunk, de elég szoros mezsgyén tud ez a projekt haladni. Meg van adva, hogy hány kilométert lehet haladni az étellel, mivel ez meleg étel formájában érkezik meg és, hogy a konyhától az osztó pontig hány kilométeren belül történhet meg az ételosztások. Ebbe a programba nem kerültünk bele, de folyamatosan kapcsolatot tart az Népkonyha területi képviselőivel Solya Henrietta kollégám. Ígéretet kaptunk, hogy hamarosan keresni fognak minket és Nagylócon is el fog indulni ez a program.

Solya Henrietta:

Elsődleges, hogy felvevő konyhát találjanak nekünk, olyat, aki tud még vállalni plusz települést a meglévőkön felül. A jelenlétházra gondoltunk, mint helyi ételosztó pont. Az NÉBIH-tól már kijöttek, felmérték a helyet, megfelelőnek találták, egy-két kisebb átalakítás van, amit meg kell tennünk.

Dr. Pintéerné Szabó Judit:

Az utóbbi hetekben több vezetővel is sikerült kapcsolatba lépnem és a támogatásukról biztosítottak, többek között Gulyás Gergellyel úrral is sikerült találkoznom, ugyanakkor kaptam Vecsési Miklós úrtól, a Belügyminisztériumból egy megkeresést telefonon, majd írásban, hogy a közeljövőben szeretne találkozni és egyeztetni, mert Nagylóc esetében a drog fogyasztása és terjesztése kiemelt probléma.

Schweickhardt Zsolt:

Azt beszélük, hogy napelempark építés kezdődik a faluban. Ez nekünk helyieknek miért lesz jó?

Dr. Pintéerné Szabó Judit:

Ez igaz, még az előző testület idejében került eladásra a terület. Tudomásom szerint azzal a szándékkal vásárolta meg a területet a Máltai Szeretetszolgálat, hogy amit termelni fog a napelem park, azt a rászorultak részére fogják fordítani, 100 családról volt szó. A helyszíni szemlén azt a tájékoztatást kaptam, hogy nyár elején kerül átadásra.

Dr. Pintéerné Szabó Judit:

Érdeklődik, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Dr. Pintéerné Szabó Judit:

Megköszönte a részvételt, és a közmeghallgatást bezárja.

2. **Az önkormányzat szolgáltatásai után fizetendő bérleti díjakról szóló 16/2023.(XII.11.) önkormányzati rendelet megalkotása**
Előterjesztő: dr. Pintéerné Szabó Judit alpolgármester

Dr. Pintéerné Szabó Judit:

A Képviselő- testületi tagok megkapták a rendelet tervezetét.

Dr. Pintéerné Szabó Judit:

Megkérdezi, hogy van-e valakinek véleménye, hozzászólása, javaslata.

Mivel hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja az előterjesztést, melyet a Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadott és a következő rendeletet alkotta:

**Nagylóc Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
16/2023.(XII. 11.) önkormányzati rendelete**

(a rendelet a jegyzőkönyv melléklete)

3. **Nagylóc Község Önkormányzatának 2024. évi közfoglalkoztatási program megvalósítása**

Dr. Pintéerné Szabó Judit:

A Képviselő- testületi tagok megkapták a napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztést. A Képviselő-testületnek hozni kell egy határozatot, hogy a 2024. évben is kívánja a Közfoglalkoztatási programokat megvalósítani és az ehhez szükséges önerőt a 2024. évi költségvetés terhére biztosítja.

Dr. Pintéerné Szabó Judit:

Megkérdezi, hogy van-e valakinek véleménye, hozzászólása, javaslata.

Mivel hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot hozta:

**Nagylóc Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
85/2023. (XII.11.) határozata**

A 2024. évi közfoglalkoztatási programok megvalósításáról

1. Nagylóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2024. évi járási startmunka mintaprogramról, valamint a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási programról szóló előterjesztést és úgy határoz, hogy mindkét programot megvalósítja és a szükséges saját forrást a 2024. évi költségvetés terhére biztosítja.
2. A testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatosan

Felelős: Dr. Pintéerné Szabó Judit alpolgármester

4. Nagylóc Község Önkormányzatának 2024. évi belső ellenőrzési terve

Dr. Pintéerné Szabó Judit:

A Képviselő- testületi tagok megkapták a 2024. évi belső ellenőrzési előterjesztést.

Dr. Pintéerné Szabó Judit:

Megkérdezi, hogy van-e valakinek véleménye, hozzászólása, javaslata.

Mivel hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot hozta:

**Nagylóc Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
86/2023. (XII. 11.) határozata**

2024-2027. évi stratégiai belső ellenőrzési tervének

és a

2024 évi belső ellenőrzési tervének elfogadásáról

1. Nagylóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletében foglalt tartalommal elfogadja az önkormányzat 2024-2027. évi stratégiai belső ellenőrzési tervét és a határozat 1. melléklete szerint jóváhagyja.
2. Nagylóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletében foglalt tartalommal elfogadja az önkormányzat 2024. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervét (2. melléklet)

Határidő: folyamatosan

Felelős: Dr. Pintéerné Szabó Judit alpolgármester

5. Általános A Balassagyarmati Tankerületi Központ illetékességi területén működő általános iskolák felvételi körzeteinek 2024/2025. tanévre szóló tervezetéről

Előterjesztő: dr. Pintéerné Szabó Judit alpolgármester

Dr. Pintéerné Szabó Judit:

Tankerület Központ vezetője levelében mellékelve megküldte, hogy milyen felvételi körzethatárokkal kívánnak dolgozni a 2024-25-ös tanévben. A lényeg, hogy azok a gyerekek, akik nagylóci lakosok, automatikusan felvételt nyernek ellenkező kérelem hiányában a nagylóci tagintézménybe.

Dr. Pintéerné Szabó Judit:

Megkérdezi, hogy van-e valakinek véleménye, hozzászólása, javaslata.

Mivel hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a szóbeli előterjesztést, melyet a Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot hozta:

Nagylóc Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
87/2023. (XII.11.) határozata

A Balassagyarmati Tankerületi Központ illetékességi területén működő általános iskolák felvételi körzeteinek 2024/2025. tanévre szóló tervezetéről

1. Nagylóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Balassagyarmati Tankerületi Központ illetékességi területén működő általános iskolák felvételi körzeteinek kijelöléséről 2024/2025. tanévre szóló tervezetével kapcsolatban nem tesz észrevételt.
2. A Testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések foganatosítására.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Pintérmé Szabó Judit alpolgármester

6. Nagylóci Szociális Alapszolgáltatási Intézményfenntartó Társulás megszüntetésére

Előterjesztő: dr. Pintérmé Szabó Judit alpolgármester

Dr. Pintérmé Szabó Judit:

Képviselő-testületi tagok megkapták a Nagylóci Szociális Alapszolgáltatási Intézményfenntartó Társulás 8/2023.(XI.26.) számú határozatát, ami a Társulás megszüntetését és annak dátumát tartalmazza.

Javaslom, ezt egy Képviselő-testületi határozattal erősítsük meg.

Dr. Pintérmé Szabó Judit:

Megkérdezi, hogy van-e valakinek véleménye, hozzászólása, javaslata.

Mivel hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a szóbeli előterjesztést, melyet a Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot hozta:

Nagylóc Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
88/2023. (XII.11.) számú határozata

1. Nagylóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Nagylóci Szociális Alapszolgáltatási Intézményfenntartó Társulást 2024. április 30. napjával megszünteti.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dr. Pintérmé Szabó Judit alpolgármester

7. Szociális alapszolgáltatások biztosítására

Előterjesztő: dr. Pintérmé Szabó Judit alpolgármester

Dr. Pintérné Szabó Judit:

Képviselő-testületi tagok megkapták a Nagylóci Szociális Alapszolgáltatási Intézményfenntartó Társulás 8/2023.(XI.26.) számú határozatát, ami a Társulás megszüntetését és annak dátumát tartalmazza.

Javaslom, hogy a szociális alapellátásokat 2024. május 1. napjától önállóan lássa el Nagylóc Község Önkormányzata.

Dr. Pintérné Szabó Judit:

Megkérdezi, hogy van-e valakinek véleménye, hozzászólása, javaslata.

Mivel hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a szóbeli előterjesztést, melyet a Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot hozta:

Nagylóc Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
89/2023. (XII.11.) számú határozata

1. Nagylóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2024. május 1. napjától a szociális alapellátásokat önállóan biztosítja.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Dr. Pintérné Szabó Judit alpolgármester

8. A szabályozási terven szereplő szabályozási vonalak megtartásáról

Előterjesztő: dr. Pintérné Szabó Judit alpolgármester

Dr. Pintérné Szabó Judit:

Képviselő- testületi tagok megkapták a napirenddel kapcsolatos előterjesztést.

Dr. Pintérné Szabó Judit:

Megkérdezi, hogy van-e valakinek véleménye, hozzászólása, javaslata.

Mivel hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a szóbeli előterjesztést, melyet a Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot hozta:

Nagylóc Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
90/2023. (XII.11.) számú határozata

1. Nagylóc Község Önkormányzat Képviselő- testülete megállapítja, hogy a 2003-ban hatályba lépett és többször módosult Helyi Építési Szabályzat mellékletét képező Szabályozási terven szereplő valamennyi szabályozási vonal tekintetében továbbra is fennáll a közérdekű elrendelési indok, ezért azokat az új terv hatályba lépésig fenntartja, így a Képviselő-testület az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXVIII. törvény 60. (15) bekezdése szerint a szabályozási vonalak felülvizsgálati kötelezettségének eleget tett.

2. A Képviselő- testület felkéri a jegyzőt jelen határozat megküldésére a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal Állami Főépítésének.

Határidő: azonnal

Felelős: alpolgármester, aljegyző

9. Egyebek

I. Kapitányságvezetői kinevezés

Dr. Pintérné Szabó Judit:

Képviselő- testületi tagok megkapták Dr. Somssich Gabriella r. dandártábornok asszony megkeresését Palkovics Viktor r. alezredes kinevezésével kapcsolatosan.

Javaslom Palkovics Viktor r. alezredes kinevezését a Szécsényi Rendőrkapitányság kapitányságvezető beosztására.

Dr. Pintérné Szabó Judit:

Megkérdezi, hogy van-e valakinek véleménye, hozzászólása, javaslata.

Mivel hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a szóbeli előterjesztést, melyet a Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot hozta:


Nagylóc Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
91/2023. (XII.11.) számú határozata

1. Nagylóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy támogatja Palkovics Viktor r. alezredes kinevezését a Szécsényi Rendőrkapitányság kapitányságvezető beosztására.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.


Határidő: azonnal


Felelős: Dr. Pintérné Szabó Judit alpolgármester

Más kérdés, észrevétel, javaslat nem érkezett, ezért Dr. Pintérné Szabó Judit alpolgármester az ülést bezárta.


Dr. Pintérné Szabó Judit
alpolgármester




dr. Pinter Gábor
aljegyző


Jurecska Márk
képviselő


Sári Lajos
képviselő